



BLUETOOTH EARPHONE

écouteurs bluetooth

Frequency range : 2.402GHz - 2.480GHz

Max power : 3.70dBm



Instructions
Mode d'emploi

— EBF^{EAT}WH2 —

Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T'nB. Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant l'utilisation de cet appareil de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité et de conserver ce manuel

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

- L'alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques d'origine initialement prévues.
- N'utilisez jamais votre appareil sous la pluie, dans des endroits humides ou à proximité d'un point d'eau.
- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
- Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. L'utilisation de tout autre type d'accessoire non prévu à cet effet risquerait d'endommager votre appareil de façon irrémédiable.
- Utilisez et conservez uniquement votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 45°C
- Conservez votre appareil hors de portée des enfants.
- Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même.
- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.
- Dans le cas d'un produit sans fil, veuillez ne pas laisser le produit à proximité de cartes de crédit ou d'autres supports de stockage de données
- Tenez votre produit éloigné de routeur WIFI ou autre appareil bluetooth pendant l'utilisation pour éviter les interférences.

RECHARGER VOTRE BOÎTIER ET VOS ÉCOUTEURS

Votre boîtier protège vos écouteurs et sert également à les recharger.

Il est équipé d'une batterie interne qui vous permet de recharger vos écouteurs entre 3 et 4 fois.

Pour recharger la batterie du boîtier, utilisez le câble micro USB fourni. Connectez le câble au boîtier puis connectez l'autre extrémité à un port USB : ordinateur, chargeur USB, etc. Les LED sur le boîtier clignotent en rouge, ce qui indique que le boîtier est en train de charger. La lumière rouge du boîtier de recharge reste allumée une fois que les écouteurs et le boîtier sont totalement chargés.

Une lumière rouge clignote pour vous indiquer que votre boîtier de recharge sera bientôt déchargé.

Pour recharger vos écouteurs, insérez-les dans leur boîtier. Une lumière bleue apparaît, ce qui vous indique que le boîtier de recharge charge vos écouteurs. Tant que vos écouteurs sont en cours de chargement, une lumière rouge reste allumée. Un son retentit lorsque vos écouteurs sont quasiment déchargés.

ALLUMER LES ÉCOUTEURS

1. Les écouteurs s'allument et s'appairent automatiquement lorsque vous les sortez du boîtier de recharge. Le mode « Appairage » est alors activé.
2. Si les écouteurs ne s'allument pas automatiquement, pressez le bouton multifonctions pendant 4 secondes.

APPAIRAGE

Les écouteurs passent automatiquement en mode « Appairage » lorsqu'ils s'allument. Pour connecter un appareil aux écouteurs, activez la fonction Bluetooth de votre appareil puis sélectionnez « TNB FEAT 2 ».

Lors de la première utilisation, les voyants LED des écouteurs clignotent alternativement en bleu et en rouge. Cela signifie qu'ils sont en mode « Appairage ». Une fois appairés, les écouteurs se connectent automatiquement l'un à l'autre dès qu'ils sont sortis du boîtier.

ÉTEINDRE LES ÉCOUTEURS

1. Rangez les écouteurs dans leur boîtier ; ils s'éteindront automatiquement et commenceront à charger.
2. Après 5 minutes sans être appairés, les écouteurs s'éteignent automatiquement.
3. Appuyez 4 secondes sur le bouton multifonctions pour les éteindre manuellement.

FONCTIONNALITÉS

- Lecture / pause : appuyez une fois sur le bouton multifonctions. Appuyez une nouvelle fois pour relancer la musique.
- Changement de piste : appuyez deux fois rapidement sur le bouton multifonctions de l'écouteur gauche pour revenir à la piste précédente ou celui de l'écouteur droit pour passer à la piste suivante.
- Répondre / mettre fin à un appel : lorsque vous recevez un appel, la musique s'éteint automatiquement. Appuyez une fois sur le bouton multifonctions de l'écouteur pour répondre, puis faites de même pour raccrocher. Une fois l'appel terminé, votre musique reprend automatiquement.
- Refuser un appel : appuyez sur le bouton pendant 2 secondes.

FONCTIONS

Bluetooth : 5.0

Commande tactile

Portée maximale : 10 m

Type de batterie : batterie lithium-ion polymère

Capacité de la batterie : 30 mAh par écouteur / 300 mAh pour le boîtier de recharge

Sensibilité : 110 dB

Impédance : 16 ohms

Alimentation : câble micro USB inclus

Autonomie des écouteurs : 2h30 maximum

Autonomie avec le boîtier de recharge : 10h maximum



Autonomie en veille : 60h maximum

Temps de chargement : 1h30 à 2h

Gamme de fréquences : 20-20 KHz

BESOIN D'AIDE ?

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur info@t-nb.com. Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, veuillez consulter notre site internet : www.t-nb.com

	<p>Courant continu Pour indiquer sur la plaque signalétique que l'appareil ne doit être alimenté qu'en courant continu; pour marquer les bornes correspondantes.</p>
	<p>A pleine puissance, l'écoute prolongée peut endommager l'oreille de l'utilisateur.</p>

Congratulations on your purchase and thank you for the trust you have placed in T'nB. Our products comply with the all relevant regulations and standards. Before using this equipment, we recommend that you read the instructions and safety instructions carefully and keep this manual for future reference.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- The power supply of your device must correspond to the original characteristics initially planned.
- Never use your device underwater, in damp places or near water without the waterproof case.
- Do not place flammable materials, dangerous objects or explosive substances near your device.
- Use only the accessories and connectors provided. The use of any other type of accessory not intended for this purpose could cause irreparable damage to your device.
- Use and store your device only in an environment where the temperature is between 0°C and 35°C.
- Keep your device out of the reach of children.
- Do not dismantle or attempt to repair the unit yourself.
- Do not use your device if it has been dropped or damaged.
- To avoid the risk of electric shock, disconnect your unit from the main power supply and any appliances before cleaning or when not in use.
- In the case of a wireless product, please do not leave the product near credit cards or other data storage media
- Keep your product away from a WIFI router or other Bluetooth device during use to avoid interference.

RECHARGING YOUR CASE AND EARPHONES

Your case protects your earphones and is also used to recharge them.

Your case has an internal battery that allows you to recharge your earphones up to 3 to 4 times.

To recharge the case battery, use the micro-USB cable supplied with it. Connect the cable to the case and then connect the other end to a USB port: computer, USB charger, etc. The LEDs on your case blink in red, indicating that the case is charging. When the red light of the charging case last, the earphones and the charging case are fully charged.

When your charging case is running out of battery, a red light blink.

To recharge your earphones, insert them into their case. A blue light will appear to let you know that the charging case charge your earphones.

When your earphones are charging, a red light last. When your earphones are running out of battery, a sound will let you know.

TURNING ON THE EARPHONES

1. The earphones turn on and pair automatically when you take them out of the charging case, and the pairing mode starts.
2. If they are not turned on automatically, press the multifunction button for 4 seconds to switch the earphones on.

PAIRING

The earphones automatically go into pairing mode when turned on. To connect a device to the earbuds: enable the Bluetooth function of your device and select "TNB FEAT 2".

During the first use, the LED indicators on the earphones flash alternately blue and red. This means that they are in pairing mode.

Once paired, the earphones will automatically connect together as soon as they are removed from their case.

TURNING OFF THE EARPHONES

1. Put the earphones back in their case; they will automatically turn off and start charging.
2. If the earphones are not paired for 5 minutes, they turn off automatically.
3. Press the multifunction button for 4 seconds to turn them off manually.

FUNCTIONALITIES

- Play/Pause: Press the multifunction button once. Press once again to restart the music.
- Changing tracks: quickly double press the multifunction button on the left earphone to skip to the previous track / on the right earphone to skip to the next track.
- Answering / Ending a call: When you receive a call, the music will automatically turn off. Press the multifunction button once on the earphone to answer, do the same to hang up. Once you hang up, your music will automatically start playing again.
- Reject a call: Press the button for 2 seconds.

FEATURES

Bluetooth: 5.0

Touch control

Maximum range: 10M

Battery type: Polymer li-ion battery

Battery capacity: 30mAh per earphone / 300mAh for the charging case

Sensitivity: 110 dB

Impedance: 16 ohms

Power supply: Micro USB cable included

Autonomy of earbuds: 2H

Autonomy with charging case: 10H



Stand-by autonomy: 60H

Charging time: 1h30 to 2h

Frequency range: 20-20 KHz

NEED HELP?

Concerned about the satisfaction of our customers, you can contact us at info@t-nb.com. Maintenance, troubleshooting, miscellaneous information about this product, please visit our website: www.t-nb.com

	<p>Direct current To indicate on the rating plate that the equipment is suitable for direct current only; to identify relevant terminals.</p>
	<p>Prolonged listening at full volume can damage the user's ear.</p>

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und vielen Dank für das Vertrauen, das Sie T'nB entgegenbringen. Unsere Produkte entsprechen den geltenden Vorschriften und Normen. Vor der Verwendung dieses Geräts empfehlen wir Ihnen, die Betriebsanleitung und die Sicherheitshinweise sorgfältig zu lesen und diese Anleitung aufzubewahren.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

- Die Stromversorgung Ihres Gerätes muss den ursprünglich geplanten Eigenschaften entsprechen.
- Verwenden Sie Ihr Gerät niemals bei Regen, an feuchten Orten oder in der Nähe von Wasser.
- Stellen Sie keine brennbaren Gegenstände, explosive Stoffe oder gefährliche Gegenstände in die Nähe Ihres Gerätes.
- Nur das mitgelieferte Zubehör und die mitgelieferten Anschlüsse verwenden. Die Verwendung von anderem Zubehör, das nicht für diesen Zweck vorgesehen ist, kann zu irreparablen Schäden an Ihrem Gerät führen.
- Verwenden und lagern Sie Ihr Gerät nur in einer Umgebung, in der die Temperatur zwischen 0°C und 45°C liegt.
- Bewahren Sie Ihr Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Zerlegen Sie Ihr Gerät nicht und versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren.
- Verwenden Sie Ihr Gerät nicht, wenn es einen Stoß oder eine Beschädigung erhalten hat.
- Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, trennen Sie Ihr Gerät vor der Reinigung oder bei Nichtgebrauch vom Stromnetz und allen Geräten.
- Im Falle eines drahtlosen Produkts bewahren Sie das Produkt bitte nicht in der Nähe von Kreditkarten oder anderen Datenträgern auf.
- Halten Sie Ihr Produkt während des Gebrauchs von einem WLAN-Router oder einem anderen Bluetooth-Gerät fern, um Interferenzen zu vermeiden.

AUFLADEN DES ETUIS UND DER OHRHÖRER

Ihr Etui schützt Ihre Ohrhörer und dient auch zum Aufladen.

Ihr Etui besitzt einen internen Akku, mit dem Sie Ihre Ohrhörer 3 bis 4 Mal aufladen können.

Um den Akku des Etuis aufzuladen, verwenden Sie das mitgelieferte Micro-USB-Kabel. Schließen Sie das Kabel an das Etui an und verbinden Sie dann das andere Ende mit einem USB-Anschluss: Computer, USB-Ladegerät, usw. Die LEDs an Ihrem Etui blinken rot und zeigen damit an, dass das Etui geladen wird. Wenn das rote Licht des Ladeetuis zuletzt leuchtet, sind die Ohrhörer und das Ladeetui vollständig geladen.

Wenn der Akku Ihres Ladeetuis zur Neige geht, blinkt ein rotes Licht.

Um Ihre Ohrhörer aufzuladen, legen Sie sie in das Etui. Ein blaues Licht erscheint, um Ihnen mitzuteilen, dass das Ladeetui Ihre Ohrhörer auflädt.

Wenn Ihre Ohrhörer geladen werden, leuchtet ein rotes Licht auf. Wenn der Akku Ihres Ohrhörers zur Neige geht, werden Sie durch einen Ton darauf aufmerksam gemacht.

EINSCHALTEN DER OHRHÖRER

1. Die Ohrhörer schalten sich ein und werden automatisch gekoppelt, wenn Sie sie aus dem Ladeetui nehmen, und der Kopplungsmodus wird gestartet.
2. Wenn sie nicht automatisch eingeschaltet werden, drücken Sie die Multifunktions-taste 4 Sekunden lang, um sie einzuschalten.

PAIRING

Die Ohrhörer gehen automatisch in den Pairing-Modus, wenn sie eingeschaltet werden. So verbinden Sie ein Gerät mit den Ohrhörern: Aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion Ihres Geräts und wählen Sie „TNB FEAT 2“.

Bei der ersten Verwendung blinken die LED-Anzeigen an den Ohrhörern abwechselnd blau und rot. Dies bedeutet, dass sie sich im Pairing-Modus befinden. Einmal gekoppelt, verbinden sich die Ohrhörer automatisch miteinander, sobald sie aus dem Etui genommen werden.

AUSSCHALTEN DER OHRHÖRER.

1. Legen Sie die Ohrhörer zurück in ihr Etui; sie schalten sich automatisch aus und beginnen, sich aufzuladen.
2. Wenn die Ohrhörer 5 Minuten lang nicht gekoppelt werden, schalten sie sich automatisch aus.
3. Drücken Sie die Multifunktions-taste 4 Sekunden lang, um sie manuell aus-zuschalten.

FUNKTIONEN

- Play/Pause: Drücken Sie die Multifunktions-taste einmal. Durch erneutes Drücken wird die Musik wieder gestartet.
- Titelwechsel: schnelles doppeltes Drücken der Multifunktions-taste am linken Ohrhörer, um zum vorherigen Titel zu springen / am rechten Ohrhörer, um zum nächsten Titel zu springen.
- Annehmen / Beenden eines Anrufs: Wenn Sie einen Anruf erhalten, wird die Musik automatisch ausgeschaltet. Drücken Sie die Multifunktions-taste am Ohrhörer

- einmal, um den Anruf anzunehmen, und dasselbe, um zu beenden. Nach dem Auflegen wird die Musikwiedergabe automatisch wieder gestartet.
- Abweisen eines Anrufs: Drücken Sie die Taste für 2 Sekunden.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Bluetooth: 5.0

Berührungssteuerung

Maximale Reichweite: 10 M

Batterietyp: Polymer-Li-Ionen-Akku

Akkukapazität: 30 mAh pro Ohrhörer / 300 mAh für das Ladeetui

Empfindlichkeit: 110 dB

Impedanz: 16 Ohm

Stromversorgung: Micro-USB-Kabel mitgeliefert

Autonomie der Ohrstöpsel: 2h30 max.

Autonomie mit Ladeetui: 10 h max.



Autonomie im Standby-Modus: 80 h max.

Ladezeit: 1h30 bis 2h

Frequenzbereich: 20-20 KHz

BENÖTIGEN SIE HILFE?

Uns liegt die Zufriedenheit unserer Kunden am Herzen und Sie haben Sie die Möglichkeit, uns unter info@t-nb.com zu kontaktieren. Für Wartung, Störungsbehebung, diverse Informationen über diese Produkt besuchen Sie bitte unsere Website: www.t-nb.com.

	<p>Gleichstrom Weist auf dem Typenschild darauf hin, dass das Gerät nur mit Gleichstrom betrieben werden darf und kennzeichnet die betreffenden Klemmen.</p>
	<p>Bei voller Leistung kann längeres Hören das Ohr des Benutzers schädigen.</p>

Enhorabuena por su compra y gracias por confiar en T'nB. Nuestros productos cumplen las normas en vigor. Antes de utilizar este dispositivo, le recomendamos que lea detenidamente las instrucciones y las normas de seguridad y conserve este manual

NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

- La alimentación del dispositivo debe corresponderse con las características originales previstas inicialmente.
- No utilice nunca el dispositivo bajo la lluvia, en lugares húmedos o cerca de una fuente de suministro de agua.
- No coloque un objeto inflamable, una sustancia explosiva o un objeto peligroso cerca del dispositivo.
- Utilice únicamente los accesorios y conectores suministrados. El uso de cualquier otro accesorio no previsto para este fin puede dañar el dispositivo de forma irreversible.
- Utilice y conserve el dispositivo a una temperatura entre 0 °C y 45 °C.
- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
- No desmonte ni trate de reparar el dispositivo usted mismo.
- No utilice el dispositivo si ha sufrido un golpe o daño de cualquier tipo.
- Para evitar cualquier riesgo de electrocución, desconecte el dispositivo de la alimentación principal y de cualquier aparato antes de proceder a su limpieza o si no está en uso.
- Si se trata de un producto inalámbrico, no lo sitúe cerca de tarjetas de crédito u otros soportes de almacenamiento de datos.
- Durante su uso, mantenga el producto lejos del router wifi u otros dispositivos bluetooth para evitar interferencias.

CARGAR LA FUNDA Y LOS AURICULARES

La funda protege y carga los auriculares.

Dispone de una batería interna para cargar los auriculares hasta 3 o 4 veces.

Para cargar la batería de la funda, utilice el cable micro-USB suministrado. Conecte un extremo del cable a la funda y el otro a un puerto USB (ordenador, cargador USB, etc.). La LED de la funda parpadeará en rojo para indicar que la carga está en curso. La LED roja continua indica que los auriculares y la funda están completamente cargados.

Cuando la batería de la funda está baja, la luz roja parpadea.

Para cargar los auriculares, introdúzcalos en su funda; se encenderá una luz azul para mostrar que la funda está cargando los auriculares.

Durante la carga de los auriculares, se encenderá una luz roja continua. Cuando la batería de los auriculares esté baja, se emitirá una señal sonora.

ENCENDER LOS AURICULARES

1. Los auriculares se encienden y se emparejan automáticamente al extraerlos de su funda y se inicia el modo emparejamiento.
2. Si no se encienden de forma automática, pulse el botón multifunción durante cuatro segundos para encenderlos.

EMPAREJAMIENTO

Una vez encendidos, los auriculares pasan a modo emparejamiento automáticamente. Para conectar un dispositivo a los auriculares: active la función Bluetooth de su dispositivo y seleccione "TNB FEAT 2".

Durante el primer uso, los indicadores LED de los auriculares parpadearán en rojo y azul alternativamente. Esto significa que se encuentran en modo emparejamiento. Una vez emparejados, los auriculares se conectan entre sí automáticamente cuando se extraen de su funda.

APAGAR LOS AURICULARES

1. Guarde los auriculares en la funda, se apagarán automáticamente y se iniciará la carga.
2. Si los auriculares no están emparejados durante cinco minutos, se apagarán automáticamente.
3. Pulse el botón multifunción durante cuatro segundos para apagar manualmente los auriculares.

FUNCIONES

- Reproducción/Pausa: pulse el botón multifunción una vez. Púlselo de nuevo para reanudar la música.
- Cambiar de pista: haga doble clic en el botón multifunción del auricular izquierdo para pasar a la pista anterior o del auricular derecho para pasar a la siguiente.
- Contestar/Finalizar una llamada: al recibir una llamada, la música se interrumpirá automáticamente. Pulse el botón multifunción del auricular una vez para contestar, púlselo de nuevo para colgar. Una vez finalizada la llamada, la música se reanudará automáticamente.
- Rechazar una llamada: pulse el botón durante dos segundos.

CARACTERÍSTICAS

Bluetooth: 5.0

Control táctil

Alcance máximo: 10 m

Batería: polímero de iones de litio

Capacidad de la batería:

30 mAh por auricular / 300 mAh para la funda de carga

Sensibilidad: 110 dB

Impedancia: 16 ohms

Alimentación: cable micro-USB suministrado

Autonomía de los auriculares: 2 h 30, máximo



Autonomía con la funda de carga: 60 h máximo

Autonomía en reposo: 60 h máximo

Rango de frecuencia: 20-20 KHz

¿NECESITA AYUDA?

Nos preocupamos por nuestros clientes, por ello, puede contactarnos en info@t-nb.com. Para aspectos relacionados con el mantenimiento, la reparación u otros datos sobre el producto, consulte nuestra página web: www.t-nb.com

	<p>Corriente continua Para indicar en la placa de señalización que el equipo funciona exclusivamente con corriente continua; para identificar las terminales correspondientes.</p>
	<p>La escucha prolongada a potencia máxima puede dañar los oídos del usuario.</p>

Congratulazioni per l'acquisto, ti ringraziamo per la fiducia riposta in T'nB. I nostri prodotti sono conformi ai regolamenti e alle norme in vigore. Consigliamo prima dell'utilizzo del dispositivo di leggere attentamente le istruzioni e le disposizioni di sicurezza, così come di conservare il presente manuale

ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI

- L'alimentazione del dispositivo deve corrispondere alle caratteristiche di origine inizialmente previste.
- Non utilizzare mai il dispositivo sotto la pioggia, in luoghi umidi o vicino a fonti d'acqua.
- Non posizionare oggetti infiammabili, sostanze esplosive o oggetti pericolosi vicino al dispositivo.
- Utilizzare solo gli accessori e i connettori forniti. L'utilizzo di qualsiasi altro tipo di accessorio non previsto per questo scopo rischierebbe di danneggiare il dispositivo in maniera irreparabile.
- Utilizzare e conservare il dispositivo in un ambiente la cui temperatura sia compresa tra i 0°C e i 45°C
- Conservare il dispositivo fuori dalla portata dei bambini.
- Non smontare il dispositivo e non provare a ripararlo da soli.
- Non utilizzare il dispositivo se ha subito urti o danni.
- Per evitare rischio di elettroshock, scollegare il dispositivo dall'alimentazione principale e di qualsiasi dispositivo prima di pulirlo o se non lo si sta utilizzando.
- In caso di un prodotto wireless, non lasciarlo vicino a carte di credito o altri dispositivi di stoccaggio dati
- Tenere il prodotto lontano da router WIFI o altro dispositivo Bluetooth durante l'utilizzo per evitare interferenze.

RICARICARE LA CUSTODIA E GLI AURICOLARI

La custodia protegge gli auricolari e si usa anche per ricaricarli.

La custodia ha una batteria interna che permette di ricaricare gli auricolari 3 o 4 volte.

Per ricaricare la batteria della custodia, usare il cavo micro-USB fornito in dotazione. Collegare il cavo alla custodia e connettere l'altra estremità ad una porta USB: computer, caricatore USB, ecc. Se i LED lampeggiano di rosso, indicano che la custodia è in ricarica. Quando la luce rossa della custodia è fissa, gli auricolari e la custodia sono completamente carichi.

Quando la custodia ha la batteria scarica, una luce rossa lampeggia.

Per ricaricare gli auricolari, inserirli nella custodia. Appare una luce blu per avvertire che la custodia sta caricando gli auricolari.

Quando gli auricolari sono in carica, rimane accesa una luce rossa. Quando gli auricolari hanno la batteria scarica, un avviso acustico lo notifica.

ACCENDERE GLI AURICOLARI

1. Gli auricolari si accendono e si collegano in automatico quando si estraggono dalla custodia, e si collegano al dispositivo.
2. Se non si accendono in automatico, premere il tasto multifunzione per 4 secondi per accendere gli auricolari.

COLLEGAMENTO

Gli auricolari si collegano. Per connettere un dispositivo agli auricolari: avviare la funzionalità Bluetooth sul dispositivo e selezionare "TNB FEAT 2". Durante l'uso, gli indicatori LED degli auricolari lampeggiano alternativamente in blu e rosso. Ciò significa che sono in modalità di collegamento. Una volta collegati, gli auricolari si connettono automaticamente insieme appena vengono estratti dalla custodia.

SPEGNERE GLI AURICOLARI

1. Riporre gli auricolari nella custodia; si spengono automaticamente e vanno in carica.
2. Se gli auricolari non sono collegati per 5 minuti, si spengono in automatico.
3. Premere il tasto multifunzione per 4 secondi per spegnerli manualmente.

FUNZIONALITÀ

- Play/Pause: premere una volta il tasto multifunzione. Premere di nuovo per riavviare la musica.
- Cambiare traccia: premere due volte velocemente il tasto multifunzione sull'auricolare sinistro per passare alla traccia precedente/sull'auricolare destro per passare alla traccia successiva.
- Rispondere a / Terminare una chiamata: quando si riceve una chiamata, la musica si spegne in automatico. Premere il tasto multifunzione una volta sull'auricolare per rispondere, fare lo stesso per riagganciare. Quando si riaggancia, la musica riprende in automatico.
- Rifiutare una chiamata: premere il tasto per 2 secondi.

CARATTERISTICHE

Bluetooth: 5.0

Touch control

Distanza max.: 10M

Tipo di batteria: batteria ai polimeri ioni di litio

Capacità della batteria: 30mAh per auricolare / 300mAh per la custodia

Sensibilità: 110 dB

Impedenza: 16 ohm

Potenza: Micro USB cavo fornito

Autonomia degli auricolari: 2H30 max.

Autonomia con custodia di ricarica: 10H max.



Autonomia in stand-by: 60H max.

Tempo di ricarica: da 1h30 a 2h

Gamma di frequenza: 20-20 KHz

OCCORRE AIUTO?

Nell'impegno di soddisfare i nostri clienti, siamo disponibili all'indirizzo email info@t-nb.com. Per manutenzione, riparazione, altre informazioni sul prodotto, consultare il nostro sito internet : www.t-nb.com

	<p>Corrente diretta Per indicare sull'etichetta che il dispositivo è adatto solo per corrente diretta; per identificare i relativi terminali.</p>
	<p>A piena potenza, l'ascolto prolungato può danneggiare l'orecchio dell'utilizzatore.</p>

Gefeliciteerd met uw aankoop en dank u voor het vertrouwen dat u stelt in T'nB. Onze producten voldoen aan de geldende voorschriften en normen. Voordat u dit toestel gebruikt, raden wij u aan de instructies en de veiligheidsvoorschriften aandachtig te lezen en deze handleiding te bewaren.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

- De voeding van uw toestel moet overeenkomen met de oorspronkelijk voorziene eigenschappen.
- Gebruik nooit uw toestel in de regen, in vochtige plaatsen of in de buurt van een waterpunt.
- Plaats geen ontvlambare voorwerpen, explosieven of gevaarlijke voorwerpen in de buurt van uw toestel.
- Gebruik alleen de meegeleverde accessoires en connectoren. Het gebruik van een ander type accessoire dat niet is bedoeld voor dit doel kan onherstelbare schade aan uw toestel veroorzaken.
- Gebruik en bewaar uw toestel enkel in een omgeving waar de temperatuur tussen 0° en 45° ligt.
- Houd uw toestel buiten het bereik van kinderen.
- Demonteer uw toestel niet of probeer het zelf niet te repareren.
- Gebruik uw toestel niet als het een schok of beschadiging heeft ondergaan.
- Om het risico van elektrocutie te voorkomen, koppelt u het toestel los van de hoofdvoeding en het toestel voordat u het schoonmaakt of als u het niet gebruikt.
- Indien het om een draadloos product gaat, gelieve het product niet in de buurt van creditcards of andere gegevensopslagmedia te plaatsen.
- Houd uw product uit de buurt van WIFI-router of een ander bluetooth-toestel tijdens het gebruik om interferentie te voorkomen.

OPLADEN VAN DE CASE EN OORDOPJES

De case beschermt uw oordopjes en wordt ook gebruikt om ze op te laden.

De case heeft een interne batterij waarmee u uw oordopjes 3 tot 4 keer kunt opladen.

Om de batterij in de case op te laden, gebruikt u de meegeleverde micro-USB kabel. Sluit de kabel aan op de case en sluit het andere uiteinde aan op een USB-poort: pc, USB-lader, enz. De LED's op uw case knipperen rood om aan te geven dat de case wordt opgeladen. Als het rode licht van de oplaadcase blijft branden, zijn de oordopjes en de oplaadcase volledig opgeladen.

Als de batterij van uw oplaadcase bijna leeg is, gaat er een rood lampje knipperen.

Om uw oordopjes op te laden, plaatst u ze in de case. Een blauw licht verschijnt om u te laten weten dat de oplaadcase uw oordopjes oplaadt.

Tijdens het opladen van de oordopjes brandt er een rood licht. Als de batterij van uw oordopjes bijna leeg is, laat een geluid u dat weten.

INSCHAKELEN VAN DE OORDOPJES

1. De oordopjes worden automatisch ingeschakeld en gekoppeld wanneer u ze uit de oplaadcase haalt, en de koppelingsmodus start.
2. Als ze niet automatisch inschakelen, drukt u gedurende 4 seconden op de multifunctionele knop om de oordopjes in te schakelen.

KOPPELEN

De oordopjes gaan automatisch in de koppelingsmodus als u ze aanzet. Om een apparaat met de oordopjes te verbinden: schakel de Bluetooth-functie van uw apparaat in en selecteer 'TNB FEAT 2'.

Tijdens het eerste gebruik knipperen de LED-indicatoren op de oordopjes afwisselend blauw en rood. Dit betekent dat ze in koppelingsmodus zijn.

Eenmaal gekoppeld, worden de oordopjes automatisch met elkaar verbonden zodra ze uit hun case zijn gehaald.

UITSCHAKELEN VAN DE OORDOPJE

1. Doe de oordopjes terug in hun case; ze gaan automatisch uit en beginnen op te laden.
2. Als de oordopjes gedurende 5 minuten niet zijn gekoppeld, schakelen ze automatisch uit.
3. Druk gedurende 4 seconden op de multifunctionele knop om ze handmatig uit te schakelen.

FUNCTIONALITEITEN

- Afspelen/Pauze: Druk eenmaal op de multifunctionele knop. Druk nogmaals om het afspelen van de muziek opnieuw te starten.
- Van nummer wisselen: druk snel tweemaal op de multifunctionele knop op het linker oordopje om naar het vorige nummer te gaan/op het rechter oordopje om naar het volgende nummer te gaan.
- Een gesprek beantwoorden/beëindigen: Als u een oproep ontvangt, wordt de muziek automatisch uitgeschakeld. Druk eenmaal op de multifunctionele knop op het oordopje om te antwoorden, doe hetzelfde om op te hangen. Zodra u ophangt, begint uw muziek automatisch opnieuw te spelen.
- Een oproep weigeren: Houd de knop 2 seconden ingedrukt.

KENMERKEN

Bluetooth: 5.0

Aanraakbesturing

Maximaal bereik: 10 m

Type batterij: Polymeer li-ion batterij

Batterijvermogen: 30mAh per oordopje/300mAh voor de oplaadcase

Geluidssterkte: 110 dB

Impedantie: 16 ohm

Stroomvoorziening: Micro USB-kabel inbegrepen

Autonomie van de oordopjes: Max. 2,30 uur

Autonomie met oplaadcase: Max. 10 uur



Stand-by autonomie: Max. 60 uur

Oplaadtijd: 1,30 tot 2 uur

Frequentiebereik: 20-20 KHz

HULP NODIG ?

Wij willen tevreden klanten en daarom kunt u ons contacteren via info@t-nb.com.
Voor onderhoud, herstellingen, diverse informatie over dit product gelieve onze website te raadplegen: www.t-nb.com

	<p>Gelijkstroom Om aan te geven op de typeplaat dat de uitrusting enkel geschikt is voor gelijkstroom; om relevante terminals te identificeren.</p>
	<p>Het langdurig luisteren op het volle vermogen kan het gehoor van de gebruiker beschadigen.</p>

Parabéns pela sua compra e obrigado pela confiança depositada na T'nB. Os nossos produtos estão em conformidade com os regulamentos e as normas em vigor. Antes de usar este aparelho, aconselhamos a que leia atentamente as instruções e as indicações de segurança e que guarde este manual

INDICAÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

- A alimentação do seu dispositivo deve coincidir com as características originais inicialmente previstas.
- Nunca utilize o seu dispositivo debaixo de chuva, em locais húmidos ou perto de um ponto de água.
- Não colocar um objeto inflamável, substância explosiva ou objeto perigoso perto do seu dispositivo
- Utilize apenas os acessórios e conetores fornecidos. A utilização de qualquer outro tipo de acessório não previsto para esse efeito pode danificar seu dispositivo de forma irreversível.
- Utilize e guarde o seu dispositivo apenas num ambiente onde a temperatura esteja entre 0°C e os 45°C.
- Mantenha o seu aparelho fora do alcance das crianças.
- Não desmonte o seu dispositivo e não tente repará-lo por conta própria.
- Não utilize o seu dispositivo se ele tiver sido sujeito a um choque ou danos.
- Para evitar o risco de choque elétrico, desligue o seu dispositivo da corrente elétrica e de todos os dispositivos antes de o limpar ou se não o for utilizar.
- No caso de um produto sem fios, não deixe o produto próximo a cartões de crédito ou outras meios de armazenamento de dados.
- Mantenha o seu produto longe do roteador WIFI ou de qualquer outro dispositivo Bluetooth durante a utilização para evitar interferências.

RECARREGAR A SUA CAIXA E AURICULARES

A sua caixa protege os seus auriculares e também é usada para os carregar.

A sua caixa possui uma bateria interna que permite recarregar os seus auriculares 3 a 4 vezes.

Para recarregar a bateria da caixa, use o cabo micro USB fornecido com a mesma. Ligue o cabo à caixa e, seguidamente, ligue a outra extremidade a uma porta USB: computador, carregador USB, etc. Os LED da sua caixa piscam em vermelho, indicando que a caixa está a carregar. Quando a luz vermelha da caixa de carregamento se mantiver acesa, os auriculares e a caixa de carregamento estarão totalmente carregados.

Quando a caixa de carregamento está a ficar sem bateria, uma luz vermelha fica intermitente.

Para recarregar os seus auriculares, insira-os na respetiva caixa. Uma luz azul aparecerá para informar de que a caixa de carregamento está a carregar os seus auriculares.

Quando os seus auriculares estão a carregar, uma luz vermelha acende-se de forma contínua. Quando os auriculares estão a ficar sem bateria, um som irá avisá-lo(a).

LIGAR OS AURICULARES

1. Os auriculares são ligados e emparelhados automaticamente quando os retira da caixa de carregamento e o modo de emparelhamento é iniciado.
2. Se os mesmos não se ligarem automaticamente, pressione o botão multifuncional durante 4 segundos para ligar os auriculares.

EMPARELHAMENTO

Os auriculares entram automaticamente em modo de emparelhamento quando são ligados. Para ligar um dispositivo aos auriculares: ative a função Bluetooth do seu dispositivo e selecione "TNB FEAT 2".

Durante a primeira utilização, os indicadores LED nos auriculares ficam intermitentes alternadamente em azul e vermelho. Tal significa que estão em modo de emparelhamento.

Assim que estiverem emparelhados, os auriculares ligar-se-ão automaticamente assim que forem removidos da caixa.

DESLIGAR OS AURICULARES

1. Coloque os auriculares novamente na respetiva caixa; eles desligar-se-ão automaticamente e começarão a carregar.
2. Se os auriculares não forem emparelhados durante 5 minutos, eles desligar-se-ão automaticamente.
3. Pressione o botão multifuncional durante 4 segundos para os desligar manualmente.

FUNCIONALIDADES

- Reprodução/Pausa: Pressione o botão multifuncional uma vez. Pressione mais uma vez para reiniciar a música.
- Mudar de faixa: pressione duas vezes rapidamente o botão multifuncional no auricular esquerdo para ir para a faixa anterior / no auricular direito para passar para a faixa seguinte.
- Atender / desligar uma chamada: Quando recebe uma chamada, a música é desligada automaticamente. Pressione o botão multifuncional uma vez no auri-

- cular para atender, faça o mesmo para desligar. Assim que desligar, a sua música começará a reprodução automaticamente.
- Rejeitar uma chamada: Pressione o botão durante 2 segundos.

CARACTERÍSTICAS

Bluetooth: 5.0

Controlo tátil

Alcance máximo: 10M

Tipo de bateria: Bateria de ion-lítio de polímero

Capacidade da bateria: 30mAh para os auriculares / 300mAh para a caixa de carregamento

Sensibilidade: 110 dB

Impedância: 16 ohms

Alimentação elétrica: Cabo micro USB incluído

Autonomia dos auriculares: 2h30 máx.

Autonomia com caixa de carregamento: 10h máx.



Autonomia em standby: 60h máx.

Tempo de carregamento: 1h30 a 2h

Gama de frequência: 20-20 KHz

PRECISA DE AJUDA?

Preocupados com a satisfação dos nossos clientes, fornecemos a possibilidade de nos contactar através do email info@t-nb.com. Para obter informações sobre manutenção, reparações e outras informações sobre o produto, consulte o nosso Website: www.t-nb.com

	<p>Corrente contínua Para identificar na placa sinalética que o dispositivo apenas pode ser alimentado em corrente contínua; para marcar os bornes correspondentes.</p>
	<p>Na potência máxima, a audição prolongada pode danificar o ouvido do utilizador.</p>

Gratulujemy zakupu i dziękujemy za zaufanie, jakim obdarzasz T'nB. Nasze produkty są zgodne z obowiązującymi przepisami i normami. Przed użyciem tego produktu zalecamy uważne przeczytanie instrukcji i instrukcji bezpieczeństwa oraz zachowanie tej instrukcji obsługi.

WAŻNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

- Zasilanie urządzenia musi odpowiadać pierwotnie zamierzonym oryginalnym specyfikacjom/cechom
- Nigdy nie używaj urządzenia w czasie deszczu, w wilgotnych miejscach lub w pobliżu wody.
- Nie umieszczaj łatwopalnych przedmiotów, materiałów wybuchowych lub niebezpiecznych przedmiotów w pobliżu urządzenia.
- Używaj tylko dołączonych akcesoriów i złączy. Użycie jakiegokolwiek innego akcesorium nie przewidzianego do tego celu może spowodować nieodwracalne uszkodzenie urządzenia.
- Używaj i przechowuj swoje urządzenie tylko w otoczeniu, w którym temperatura wynosi od 0 °C do 45 °C.
- Trzymaj urządzenie poza zasięgiem dzieci.
- Nie należy rozmontowywać urządzenia ani próbować samodzielnie go naprawić.
- Nie używaj urządzenia, jeśli zostało zszokowane lub uszkodzone.
- Aby uniknąć ryzyka porażenia prądem, przed czyszczeniem lub gdy nie jest używany, odłącz urządzenie od zasilania głównego i wszystkich urządzeń.
- W przypadku produktu bezprzewodowego nie należy zostawiać produktu w pobliżu kart kredytowych lub innych nośników danych.

ŁADOWANIE ETUI I SŁUCHAWEK

Etui chroni słuchawki i służy również do ich ładowania.

Etui ma wewnętrzną baterię, która umożliwia ładowanie słuchawek do 3, 4 razy.

Aby naładować baterię etui, użyj dołączonego kabla mikro-USB. Podłącz kabel do etui, a następnie podłącz drugi koniec do portu USB: komputer, ładowarka USB itp. Diody LED na obudowie migają na czerwono, wskazując, że etui się ładuje. Gdy czerwone światło ładującego etui jest ciągłe, słuchawki i etui są w pełni naładowane.

Gdy w etui do ładowania wyczerpuje się bateria, miga czerwona lampka.

Aby naładować słuchawki, włóż je do etui. Pojawi się niebieskie światło informujące, że ładujące etui ładuje słuchawki.

Podczas ładowania słuchawek świeci się czerwone światło. Gdy w słuchawkach wyczerpie się bateria, usłyszysz dźwięk.

WŁĄCZANIE SŁUCHAWEK

1. Słuchawki włączają się i parują automatycznie po wyjęciu z etui ładującego i rozpoczyna się tryb parowania.
2. Jeśli nie włączą się automatycznie, naciśnij przycisk wielofunkcyjny i przytrzymaj przez 4 sekundy, aby włączyć słuchawki.

PAROWANIE

Po włączeniu słuchawki automatycznie przechodzą w tryb parowania. Aby podłączyć urządzenie do elementów dousznych: włącz funkcję Bluetooth w swoim urządzeniu i wybierz opcję „TNB FEAT 2”.

Podczas pierwszego użycia wskaźniki LED na słuchawkach migają na przemian na niebiesko i czerwono. Oznacza to, że są w trybie parowania.

Po sparowaniu słuchawki połączą się automatycznie, gdy tylko zostaną wyjęte z etui.

WYŁĄCZANIE SŁUCHAWEK

1. Włóż słuchawki z powrotem do etui; automatycznie wyłączą się i zaczną ładować.
2. Jeśli słuchawki nie są sparowane przez 5 minut, wyłączają się automatycznie.
3. Naciśnij przycisk wielofunkcyjny przez 4 sekundy, aby wyłączyć je ręcznie.



FUNKCJE

- Play / Pauza: naciśnij raz przycisk wielofunkcyjny. Naciśnij ponownie, aby wznowić odtwarzanie muzyki.
- Zmiana utworów: szybko dwukrotnie naciśnij przycisk wielofunkcyjny na lewej słuchawce, aby przejść do poprzedniego utworu / na prawej słuchawce, aby przejść do następnego utworu.
- Odbieranie / kończenie połączenia: Kiedy nadejdzie połączenie, muzyka wyłączy się automatycznie. Naciśnij raz przycisk wielofunkcyjny na słuchawce, aby odebrać, zrób to samo, aby się rozłączyć. Po rozłączeniu muzyka ponownie zacznie się odtwarzać automatycznie.
- Odrzucenie połączenia: naciśnij przycisk przez 2 sekundy.

CECHY

Bluetooth: 5.0**Sterowanie dotykowe****Maksymalny zasięg: 10 M.****Typ baterii: polimerowa bateria litowo-jonowa****Pojemność baterii: 30 mAh na słuchawkę / 300 mAh w etui ładującym****Czułość: 110 dB****Impedancja: 16 omów****Zasilanie: w zestawie kabel Mikro USB****Autonomia wkładek dousznych: 2godz 30 min. maksymalnie****Autonomia z etui ładującym: maks. 10 godz****Czas czuwania: maks. 60 godz****Czas ładowania: 1godz 30 min. do 2godz****Zakres częstotliwości: 20-20 KHz****«POTRZEBUJ POMOCY?»**

W trosce o zadowolenie naszych klientów masz możliwość skontaktowania się z nami pod adresem info@t-nb.com. Konserwacja, rozwiązywanie problemów, różne informacje na temat tego produktu, odwiedź naszą stronę internetową: www.t-nb.com

	<p>Prąd stały Aby wskazać, na tabliczce znamionowej że sprzęt nadaje się tylko do prądu stałego; aby zidentyfikować odpowiadające terminale.</p>
	<p>Długie słuchanie przy pełnej mocy może uszkodzić ucho użytkownika.</p>

TnB t-nb.com

TnB SA France / Rue Nicolas Joseph Cugnot
PA de La Crau / 13300 Salon-de-Provence

